

斯塔默就任英国首相

发表就职演讲:改变将立刻开始

当地时间7月5日,英国新任首相基尔·斯塔默在唐宁街10号发表就职演讲。

斯塔默在演讲中对苏纳克政府表示感谢,并表示新一届政府将尊重每一位个人,对选民的信任负责,承诺其政府将为民众服务,“改变将立刻开始”。

当天稍早前,斯塔默在白金汉宫与国王查尔斯三世会面,并获国王任命,成为新一任英国首相并负责组阁。

当地时间4日,英国举行议会下院选举。计票结果显示,工党在议会下院选举中赢得超过半数席位,获得选举胜利,该党领袖基尔·斯塔默出任英国首相。这是时隔14年后,工党再次成为英国执政党。

5日,英国前首相苏纳克宣布辞去首相职务,同时辞去保守党党首职务,但将留任至新党首产生。

综合新华社、央视新闻



7月5日,基尔·斯塔默发表讲话后与妻子在英国伦敦唐宁街10号首相府前挥手致意
新华社发

新闻链接

斯塔默何许人也

5日公布的正式计票结果显示,英国在野党工党在4日的议会下院选举中赢得过半数席位,成为执政党。工党党首基尔·斯塔默成为英国下一任首相。

按美国《纽约时报》说法,斯塔默可能不如他的某些前任那样“星味十足”,但“相对更有首相范”。美国《华盛顿邮报》则预期,斯塔默将把“工薪阶层根基、法庭科学取证风格和‘无情’处理政务的手法”带入首相任期。

斯塔默61岁,出生于伦敦附近萨里郡一个左翼工薪家庭,是家族里第一名大学毕业生。他从政前

是律师,当美国某知名快餐品牌控告抗议者“诽谤”时,斯塔默曾无偿为这些抗议者辩护。这起诉讼和后续上诉持续10年,是英国历史上耗时最长的诉讼之一。斯塔默此后出任英国首席检察官。2015年,时年52岁的斯塔默首次当选英国议会下院议员,5年后接替杰里米·科尔宾出任工党党首。此后,斯塔默在党内推行多项改革,承诺不寻求对工薪阶层增税。

本月4日议会下院选举前,工党已在英国政坛“在野”14年。斯塔默此次可谓带领工党取得“逆转”。《华盛顿邮报》称,斯塔默将是

“一代人以英国最具工薪阶层色彩的领导人”。他先前的法律界同行认为,斯塔默今后的执政风格从他出任律师时便可见端倪。他倾向于通过判例、法条和事实来论证其诉讼请求的合理合法性,接手案件时也考虑长远。斯塔默先在议会下院质询执政党时也保持这种“法庭科学取证”风格,曾成功反驳保守党籍前首相鲍里斯·约翰逊等人。

一些英国政界观察人士指出,斯塔默秉持“实用主义”,希望经由制定政策来解决现实问题。据评估,斯塔默的多数注意力可能将放在国

内政治议题上,包括英国经济、生活成本和医疗服务。

分析人士表示,英国外交政策可能基本不会随执政党更迭而转变,包括英国对于北大西洋公约组织、乌克兰危机和新一轮巴以冲突的立场。眼下英国民众对“再次公投以决定是否回归欧洲联盟”的热情不高,但预期斯塔默会寻求与欧盟构筑更紧密关系。

斯塔默身边人都说他特别注重个人隐私。他与妻子维多利亚·斯塔默育有两个孩子,但迄今未对外公布他们的姓名。

据新华社

一名孕妇在菲落网,系头目之一

近日,两名中国医疗器械公司高管在菲律宾遭绑架勒索案引发广泛关注。据菲律宾当地媒体7月3日报道,菲律宾移民局日前逮捕了一名涉嫌绑架犯罪的孕妇,据称,她是绑架勒索团伙的头目之一。

7月1日,记者从知情人士处获悉,两名中国医疗器械公司高管赴菲律宾工作时,遭遇绑架并撕票。

7月2日,外交部发言人毛宁主持例行记者会。有记者问及有中国公民在菲律宾遭绑架并遇害一事。毛宁表示,经核实,遭绑架遇害的人员包括一名中国公民。

综合央视新闻、红星新闻、大院新闻

菲律宾涉事公司:没有叫“李娜”的工作人员,也没发送过邀请函

其中一名受害者、美籍华人孙某朋友出示的证据显示,孙某是非律宾MEDEV医疗设备公司的邀请赴菲。孙某助理提供的聊天记录显示,此次行程是受一个名叫“李娜”的女性邀请,去菲律宾洽谈有关产品分销的海外业务。

7月4日,记者联系菲律宾MEDEV医疗设备公司,该公司工作人员表示,公司并没有一位名叫“李娜”的工作人员,近期也没有向任何中方企业或个人发送过邀请函。这名工作人员称,他们也注意到了这起绑架勒索案,此案与公司无任何关系,系有人冒用公司工作人员名义,制作了假冒的公司邀请函。

菲警方:目前调查方向是找到受害者抵菲后计划会见的人

央视记者当地时间7月3日报道称,菲律宾国家警察发言人法哈多称,警方已掌握涉嫌绑架并杀害

中国公民的相关人员线索。中国日报发布消息称,“据菲律宾警方新闻办公室发言人法哈多警察上校介绍,菲律宾警方反绑架大队经与中国驻马尼拉大使馆协调后,已受理此案”。

据报道,法哈多表示,“反绑架大队不能披露更多信息,但该部门的主管向我们保证,他们已经掌握相关嫌疑人,特别是那些在两位受害者来到我们国家时在机场守候接机的人。初步调查显示,两名受害者——一名中国公民和一名美籍华人,于6月20日抵达马尼拉,与其他中国公民会面进行商业投资”。法哈多说道,“然而,受害者一抵达就被不明身份的一些人带走了。第二天(6月21日),其中一名受害者的妻子收到了500万元的赎金要求,经过谈判,金额降到了300万元,赎金支付后受害者家属没有再听到嫌疑人的任何消息”。

6月23日,其中一名受害者的律师向中国警方报警,中国警方随后将这一信息转达给菲律宾警方。6月24日,两名遇难者的遗体在吕宋岛东南部南甘马磷省萨格奈镇帕蒂蒂南社区拉维斯村的悬崖边被发现。遇难者的遗体随后被送往殡仪馆,并由从中国飞来的家人确认了身份。他们已于6月28日被火化。

崖边被发现。遇难者的遗体随后被送往殡仪馆,并由从中国飞来的家人确认了身份。他们已于6月28日被火化。

当被问及犯罪的可能动机时,法哈多说:“现在,我们调查的方向是找到受害者抵达马尼拉后计划会见的人。现在推测动机还为时过早,但我们会从各个角度进行调查。”

菲媒体曾报道:一名男孩在悬崖边树丛里发现两遗体,有消息称或为下毒致死

记者注意到,菲律宾当地媒体于6月25日及26日连续报道的一起当地荒野抛尸案,与本案的两位受害者各方面信息十分吻合。

报道中称,6月24日上午11时20分,南甘马磷省萨格奈镇帕蒂蒂南社区拉维斯村,一名13岁男孩和他的父母路过野外悬崖边的树丛时,男孩无意间发现了两具用毛毯包裹着的尸体,于是立即选择报警。

警方抵达现场,经过初步勘察后发现,死者估计年龄在35岁至45岁之间,尸体干净且身份不明,身上没有枪伤或任何刀伤,现场发现尸体并未腐烂,警方初步推测,抛尸时间应为当天早些时候或前一天晚上。之后,警方立即将遗体带回,进一步调查,以确认死者身份及死因等情况。后经警方初步尸检结果显示,死者身体各部位除多处瘀伤外,没有发现其他严重伤口。有消息认为,这两名遇害者可能被给予了某种毒性物质导致其死亡,遗体还将接受再一次验尸,截止发稿时,尚未有更多死因方面的报道披露。

另据报道,这是该市第三次报告此类事件,但这是第一次有两具尸体同时被抛尸此处的情况。

一名孕妇在菲律宾落网!菲移民局:系绑架勒索团伙头目之一,在菲绑架中国人

据菲律宾当地媒体7月3日报道,菲律宾移民局日前在大马尼拉帕赛市一间高级公寓内逮捕了一名涉嫌绑架犯罪的孕妇,据称,她是绑架勒索团伙的头目之一。

目前,菲律宾当局并未表示,该孕妇所属团伙与日前发生的中国药企高管被绑架勒索案有关。

移民局逃犯搜查组组长伦德尔·施在接受采访时表示:“他们团伙在菲律宾绑架中国人。这名孕妇在该团伙中负责联系潜在受害者使其上钩,当受害者与他们约定在某个地方会面时,该绑架团伙实施绑架的绑匪就会埋伏在地点周围,找准时机将受害人挟持绑架。”

伦德尔·施补充说,绑匪们将人质控制并带到绑匪的窝点后,就会向人质的家人索要赎金,并特别要求以USDT等加密货币方式支付赎金。伦德尔·施还表示,这名孕妇绑匪头目特别狡猾,她往往用化名和同伙沟通,并不断改变其住址,这给移民局和警方的追踪带来了挑战。

“她的丈夫早些时候被警方反绑架大队逮捕,现在被拘留在移民局拘留所。其案件的处理程序正在进行中,因为他目前还涉及另一起案件。”伦德尔·施说。

据报道,这名被捕孕妇目前被拘留在菲律宾移民局内。

我国成功发射天绘五号02组卫星

7月5日6时49分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭,成功将天绘五号02组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

天绘五号02组卫星主要用于开展地理信息测绘、国土资源普查和科学试验研究等任务。

这次任务是长征系列运载火箭的第527次飞行。

据新华社

乘客误把应急门当厕所门 国航一航班应急滑梯弹出

7月4日晚,有网友在社交媒体上称,一架国航航班的应急滑梯被打开,航班被取消。全体乘客被安排住酒店,并获得国航400元的延误补偿。

衢州机场公安分局证实,是由于一位乘客第一次坐飞机,误将应急门当厕所门打开。

“没想到这种事还能让我遇上。”7月5日早上,该航班的乘客程先生(化名)告诉记者,“昨晚CA2754衢州飞成都的航班,我坐在客舱前部。原本是晚上8点45起飞,当时飞机因为流量控制延误,大概晚上9点多,可能后面操作间没人,有个乘客找厕所就把应急舱门当成厕所门打开了。”

一名搭乘该航班的旅客告诉记者,自己被航班上乘客行李砸中头部,随后呼叫空乘人员协助。过程中,飞机后舱临时无人,一名旅客疑似在飞机后舱寻找厕所期间拉开飞机紧急逃生出口,导致航班取消。

程先生介绍:“国航已经通知改今早的飞机补班回成都,在登机前国航赔偿了400元。”记者在航旅纵横App上看到,补班航班已于7月5日11点40分从衢州机场起飞,13点56分抵达成都天府机场。

7月5日,衢州机场一工作人员表示,此事系游客操作失误导致,详细需咨询涉事航司。

资深航空人士陈先生此前在接受媒体采访时介绍,航班应急舱门被打开、应急滑梯弹出的情况比较常见,“根据机型不同,应急舱门打开一次,会赔偿10万元到20万元,然后飞机在几天内会停飞维护。”

根据《民航安全保卫条例》第二十五条规定,禁止擅自移动救生物品和设备,打开紧急出口属于违法行为,公安机关会依法追究。如果情节较重,可能会被处以行政拘留和罚款。

综合九派新闻、东方财富、上游新闻、界面新闻等

天天出彩

体彩7位数(24101期)		
中奖号码:	4 0 5 1 2 7 8	
特等奖	本地中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
体彩排列3(24177期)		
中奖号码:	5 7 9	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	2713注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	3199注	173元
体彩排列5(24177期)		
中奖号码:	5 7 9 8 2	
等级	中奖注数	每注奖金
一等奖	181注	100000元
体彩7星彩(24076期)		
中奖号码:	2 4 1 2 4 8 + 4	
等级	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元